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Monsieur Fernand Etgen 
Président de la Chambre des Députés

Luxembourg, le 29 janvier 2020

Monsieur le Président,

Par la présente, j'ai l'honneur de vous informer que, conformément à l'article 85 du Règlement de 

la Chambre des Députés, je souhaiterais poser une question élargie à Monsieur le Ministre des 

Finances concernant le Brexit et son impact sur le secteur financier.

Aujourd'hui, le Parlement européen s'apprête à valider l'accord de sortie du Royaume-Uni de 
l'Union européenne (UE). A partir du l®"" février 2020, le Royaume-Uni ne sera dès lors plus membre 
de l'UE. Le pays disposera ensuite d'un délai allant jusqu'au 31 décembre 2020 pour négocier un 

accord concernant ses relations futures avec l'UE.

Même si la date de sortie du Royaume-Uni d l'UE est quasiment officielle, les acteurs sur le terrain 

sont nombreux à se poser des questions sur les conséquences directes et indirectes de cette 
désunion sur leur secteur. Il en est ainsi notamment du secteur financier, de sorte que nous 

souhaitons aborder le sujet dans le cadre d'une question élargie.

Je vous prie de bien vouloir croire. Monsieur le Président, à l'expression de ma très haute 

considération.

Laurent Mosar 
Député
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Monsieur Marc Hansen
Ministre aux Relations avec le Parlement
Luxembourg

Luxembourg, le 29 janvier 2020

Objet : Question élargie n° 28 du 29.01.2020 de Monsieur le Député Laurent Mosar - Impact 
du Brexit sur le secteur financier

Monsieur le Ministre,

Conformément à l’article 85 du Règlement de la Chambre, j’ai l’honneur de vous communiquer 
ci-joint une question élargie adressée à Monsieur le Ministre des Finances.

Veuillez agréer. Monsieur le Ministre, l’expression de mes sentiments les plus distingués.

Fernand Etgen 
Président de la Chambre des Députés

23, rue du Marché-aux-Herbes I L-1728 Luxembourg 
Tél.: (+352)466 966-1 I Fax: (+352) 22 02 30 

www.chd.lu


